

混合其他蜂蜜降成本,碎大米成假蜂蜜原料 超市“便宜”洋槐蜜悠着买

同样是500克左右的洋槐蜜,有的售价40元,有的售价13元。洋槐蜜售价为何低于成本价?14日,央视《每周质量报告》曝光了蜂蜜掺杂的行业潜规则。

洋槐蜜掺油菜蜜降成本

洋槐蜜是最好的蜂蜜之一,很受消费者喜爱。真正的洋槐蜜原料收购价每吨在26000元左右,每斤约13元。如果去掉水分损耗,算上加工包装等费用,一斤洋槐蜜的生产成本将近20元。

记者发现杭州世纪联华超市打着LH品牌的洋槐蜜售价约为每斤13元,于是前往贴牌加工厂家——位于浙江上虞市的浙江万隆保健食品有限公司调查。厂家负责人称,今年洋槐蜜大量减产,价格很高,在世纪联华超市卖十几元一斤的洋槐蜜,实际上并不纯正。“零售价之所以低于正常生产成本,是因为里面混杂了油菜蜜等价格相对便宜的蜂蜜。”据悉,油菜蜜每吨售价约8000元,和每吨售价高达26000元的洋槐蜜比起来,采购价至少低了2/3。

“果糖”冒充蜂蜜成潜规则

在北京、杭州等地,很多超市都在销售一种蜂博士牌的洋槐蜜,这种蜜每瓶净含量

900克,售价只有20元左右,每斤约11元,竟比洋槐蜜每斤20元左右的生产成本低了近一半。这种蜂蜜的厂家是浙江怡康蜂业有限公司。公司负责人直言不讳地告诉央视记者,十几元一斤的价格根本买不到真正的洋槐蜜。

除了所谓的洋槐蜜,浙江怡康蜂业有限公司还生产枣花蜜、油菜蜜等其他蜂蜜品种。这些蜂蜜的出厂价格更低,有的卖到几元钱一斤,普遍低于同类蜂蜜的正常生产成本。原来价格低廉是由于掺入了一种名叫“果糖”的原料,用以冒充蜂蜜。“果糖”无色透明,呈黏稠状,又叫“人造蜂蜜”,由于采购价差不多比普通蜂蜜便宜一半,因此掺到蜂蜜里可以使生产成本降低三四成。

记者从专门生产“果糖”的工厂——杭州紫香糖业有限公司了解到,“果糖”又叫“果葡糖浆”,主要原料碎米粒是加工大米时的下脚料,而且很多都不新鲜,甚至爬满虫子。该厂销售经理称,先将碎米粒磨成浆,再通过液化、糖化、脱色等步骤加工成“果糖”。

该厂销售经理坦承,他们每天生产两百吨“果糖”仍然供不应求。据该销售经理透露,他们厂生产的这种“果糖”之所以深受蜂蜜厂欢迎,是因为“果糖”各项指标都是针对蜂蜜国家标准规定而进行研制的。事实上,在整个蜂产品行业,使用“果糖”冒充蜂蜜已经不再是秘密。(据央视)

两部门要求 境外个人在境内 只能买一套自住房

新华社北京11月15日电(记者杜宇)记者15日从住房城乡建设部获悉,住房城乡建设部和外汇管理局近日发出通知,进一步规范境外机构和个人的购房管理,要求境外个人在境内只能购买一套用于自住的住房。

根据通知,在境内设立分支、代表机构的境外机构只能在注册城市购买办公所需

的非住宅房屋,法律法规另有规定的除外。

两部门要求,各地房地产主管部门在办理境外个人的商品房预售合同备案和房屋产权登记时,应当查验有关部门出具的境外个人(不含港澳台居民和华侨)在境内工作超过一年的证明及境外个人名下在境内无其他住房的书面承诺。



一名居民从发生火灾的大楼被救出。

上海市中心28层居民楼发生火灾 已致12人死亡,大楼起火前正综合改造

15日14时许,上海市市中心胶州路上一大楼发生火灾。截至18时30分,火灾已导致12人死亡,消防官兵已从火场疏散营救居民100余人。上海市府新闻办公室表示,11月15日14时15分许,静安区胶州路728号一幢28层楼的高层居民住宅发生火灾。市应急联动中心接报后,迅速调集25个消防中队的61辆消防车前往扑救。据了解,大楼起火前处于综合改造阶段。(新华社发)

重庆殡仪馆缺油停业

柴油紧缺开始影响到一些特殊行业。14日,重庆市渝北区龙兴殡仪馆求助:由于柴油告急,该殡仪馆的3台柴油火化炉全面停摆,目前已有近10具遗体无法火化。

龙兴殡仪馆经理方艾介绍,从14日上午开始,该殡仪馆的柴油储备全部用完。由于殡仪馆使用的是柴油火化炉,需要靠喷射柴油来作为火化助燃剂,而柴油断货直接影响到火化炉正常运转。丧葬车在附近一熟人加油站说尽好话,每车才加了50元油。

14日晚10时,记者在龙兴殡仪馆看到,大门口的玻璃门上,一张白纸上写着“无柴油暂停营业”字样。馆长周倩表示,殡仪馆每天满负荷可以火化10多具遗体,如今由

于柴油匮乏,火化从14日上午开始全面停摆。“目前,已有近10具遗体因无法火化,被重新推回冷冻库,部分丧葬家属的丧葬安排也受到影响。”

据工作人员介绍,14日中午,1具由渝中区大溪沟街道联系的火化遗体因为家属要求,被迫从龙兴殡仪馆转到南岸区四公里江南殡仪馆火化,费用由龙兴殡仪馆负担。14日下午,4具来自龙兴、统景等镇农村的遗体,其家属眼看殡仪馆无法火化,趁机将遗体全部从殡仪馆转走,有的擅自拉回乡土葬。

渝北区一碗水殡仪馆表示,虽然是用天然气火化,但没有柴油给丧葬车辆出行造成影响。(据《重庆晚报》)

北京开往湛江 K157 次火车脱轨

新华社南宁11月15日电(记者向志强)记者15日5时许从广西铁路部门获悉,15日凌晨3时许,由北京开往湛江的K157次火车在湘桂线柳南到达场脱轨,事

故没有造成人员伤亡,不影响邻线行车。据介绍,事故列车是在经过作业区时脱轨的,脱轨车辆为机后第五节车厢,事故原因正在调查中。

看本地信息 只上洛阳网

权威身份:
中共洛阳市委宣传部主管,洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。

超群实力:
十二年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量6万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。

核心优势:
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。

荣耀见证:
河南省十佳网站,全国地方门户创新品牌奖,网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼